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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no plenário da Câmara 

Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 17ª sessão ordinária, em seguida solicitou a 

vereadora Sol para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia: 1) Projeto de Lei 

Nº3.466, de 16 de maio de 2022 de Autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre as Diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2023).2) Projeto de Lei Nº3.480, de 02 de junho de 

2022 de Autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento 

vigente crédito adicional especial proveniente de anulação de dotação orçamentária R$ 

35.000,00 trinta e cinco mil reais”.( O crédito será destinado a custear despesas com perfuração 

de poços artesianos na escola Aldemir Lima Catanhede, com o objetivo de+ atender aos anseios 

e carências da comunidade escolar).3) Projeto de Lei Nº3.481, de 02 de junho de 2022 de 

Autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito 

adicional suplementar proveniente de anulação de dotação orçamentária R$ 1.081,52 um mil, 

oitenta e um reais e cinquenta e dois centavos”.(O crédito será destinado a acobertar despesas 

com contratação de empresa especializada em fornecimento de serviços de acesso à 

internet).4)  Projeto de Lei Nº3.482, de 02 de junho de 2022 de Autoria do Poder Executivo que 

“Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito adicional suplementar 

proveniente de anulação de dotação orçamentária R$ 31.600,00 trinta e um mil e seiscentos 

reais”.( o crédito será destinado a acobertar despesas com Serviços de Tecnologia da 

Informação e Comunicação, com contratação de empresa especializada na prestação de 

serviços de internet para atender a secretaria).5)  Projeto de Lei Nº3.483, de 02 de junho de 

2022 de Autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento 

vigente crédito adicional suplementar proveniente de anulação de dotação orçamentária 

3.500,00 (três mil e quinhentos reais”.( O crédito será destinado a acobertar despesas com 

(Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação).LEITURA DE INDICAÇÕES: Indicação n. º 

39/2022, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja solicitado junto à Companhia de 

Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD a testagem da água dos poços artesianos que 

estão sendo perfurados nas escolas da rede municipal e se necessário seja feito o tratamento 
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para que possa servir ao consumo humano.2)Indicação n. º 40/2022, de autoria do Vereador 

Schimit Patroleiro ” Solicita ao chefe do Poder Executivo estudos de viabilidade para que seja 

realizado o asfaltamento nas seguintes Ruas; Rua 21 de Abril no Jardim Estados, Rua Adalberto 

Costa Gadelha no Setor 06, Rua Frei Caneca, entre a Rua Padre Chiquinho até a Rua Afonso José 

Setor 07 , Rua 25 de Março ,entre as Ruas Sebastiana Julia e a Manoel Izídio da Silva.3) 

Indicação n. º 41/2022, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater ”Solicita ao chefe do 

poder Executivo, que seja feita uma pista de caminhada e uma academia ao ar livre, no espaço 

junto ao ginásio de esporte Sebastião Mesquita. Se inscreveu no pequeno expediente o 

vereador Chiquinho  para fazer as indicações relacionadas abaixo: 1)vereador Chiquinho da 

Emater: Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja visto a possibilidade de implementação 

de uma feira itinerante de produtos Artesanais, Gastronômicos, Orgânicos e Eventos 

Culturais.2)vereador Chiquinho da Emater e Schimuti patroleiro : Solicita ao Chefe do Poder 

Executivo que seja visto a possibilidade de implementação de um projeto de horta escolar, em 

parceria com a Ematar, Senar, Sebrae, Parceria Público Privada.3)vereador Chiquinho da 

Emater e Schimiti patroleiro : Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja visto, a 

possibilidade de fornecimento de uma equipe, com uma pá carregadeira e uma caçamba para 

antecipar os trabalhos com uma recomposição de material, para melhorar a qualidade do 

patrolamento nas estradas rurais de jaru, se inscreveram para o grande expediente os 

vereadores (as): Chiquinho, Sol, Romário, Damiana, Schimit e Carlos Que fizeram o uso de seu 

tempo para tratar de assuntos inerentes ao município. Passou para Leitura das Indicações: 

Indicação n. º 39/2022, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja solicitado junto à 

Companhia de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – CAERD a testagem da água dos poços 

artesianos que estão sendo perfurados nas escolas da rede municipal e se necessário seja feito 

o tratamento para que possa servir ao consumo humano. Indicação n. º 40/2022, de autoria do 

Vereador Schimit Patroleiro ” Solicita ao chefe do Poder Executivo estudos de viabilidade para 

que seja realizado o asfaltamento nas seguintes Ruas; Rua 21 de Abril no Jardim Estados, Rua 

Adalberto Costa Gadelha no Setor 06, Rua Frei Caneca, entre a Rua Padre Chiquinho até a 

Rua Afonso José Setor 07 , Rua 25 de Março ,entre as Ruas Sebastiana Julia e a Manoel Izídio da 

Silva.Indicação n. º 41/2022, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater ”Solicita ao chefe do 

poder Executivo, que seja feita uma pista de caminhada e uma academia ao ar livre, no espaço 

junto ao ginásio de esporte Sebastião Mesquita. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 
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presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a 

proteção de Deus, deu por encerrada a presente sessão. Eu, Cleonilson Aguiar do Nascimento, 

diretor de secretária legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim 

assinada e pelo presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru/RO, 06 de junho de 2022. 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


